
Lepo pozdravljeni! 

 

Kitajski ljudski praznik »Duanwu«,Kitajci praznujejo že več kot dva 

tisoč let. Ta praznik je določen s kitajskim koledarjem, in sicer ga 

praznujejo vsako leto 5. maja po celotni Kitajski. Imenujejo ga tudi 

praznik Sredine poletja. Na ta dan se pripravi tipična kitajska hrana 

»Zongzi«, organizirajo pa se tudi številne kulturne prireditve, npr. 

tekmovanje v veslanju z zmajevskimi čolni, zaradi česar se ta praznik 

imenuje tudi festival zmajevskih čolnov (»Dragon boat festival«). 

Ta praznik ima svoje korenine daleč v zgodovini. Začetki segajo vsaj 

dva tisoč let nazaj. Ena izmed najbolj znanih razlag je zgodba o Qu-ju 

Yuanu, ki je bil prvi in največji pesnik za časa starodavne Kitajske. 

Quyuan je prihajal iz ugledne družine in je nenehno skrbel za bodočo 

usodo svoje domovine, ki je bila v tistih časih ena izmed močnih južnih 

držav na kitajskem ozemlju. Zaposlen je bil kot svetovalec za državne 

zadeve in  njegova diplomatska kariera je bila na začetku zelo uspešna. 

A nekaj let kasneje so ga izgnali zaradi njegovega drugačnega političnega 

stališča in neposrednosti pri svetovanju. Začel je pisati pesmi, prek 

katerih je izražal počutje in skrb za svojo domovino. Za Quyuana pravijo, 

da je prvi kitajski pesnik romantizma. Ko je v tem času najmočnejša 

država Qin osvojila ozemlje Chu, je pesnik čutil, da njegovemu narodu 

sledi konec. Da ne bi bil suženj drugega naroda, je skočil v reko Miluo in 

naredil samomor. 

Po mnenju kitajskega naroda je Qu Yuan velik človek in se ga 

spominjamo na različne načine. Na začetku so ljudje v reko metali 

kuhane riževe kocke, da ribe ne bi pojedle njegovega trupa. Qu Yuan se 

je nekoč prikazal v sanjah nekemu človeku in dejal, da v reki živi strašen 

zmaj, ki uničuje strup, tako da bi ljudje morali zaviti riževe kocke v liste 

določene vrste rastline in jih zavezati s pobarvano vrvjo. Nekdanja riževa 



kocka je tako postala kulinarična dobrota na dan tega praznika. Korak za 

korakom se Zong Zi izboljšuje, dodatno pa se ustvarjajo različni novi 

okusi. Na severu Kitajske je značilen sladki in na jugu slani Zong Zi.  

Na ta dan se organizira tudi tekmovanje zmajevskih čolnov. Več o 

prazniku boste izvedeli 23. junija, 2012 v Veliki Zaki na Bledu. 

 

Lepo vabljeni ! 


